Obtention des caractéristiques d’une image a partir du tracé des rayons particuliers
et application des lentilles minces convergentes
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Tout rayon incident issu de B, paralléle a I'axe optique sort (émerge) de la lentille en

Tout rayon incident issu de B, qui passe par le foyer objet F sort (émerge) de la lentille
Tout rayon incident issu de B, qui passe par le centre optique, sort (émerge) de la lentille
L’image B’ du point B est obtenue par intersection des rayons lumineux (2 suffisent ...) Si I'objet AB est perpendiculaire
a l'axe optique et que la lentille est correctement réalisée alors I'image A'B’ est aussi perpendiculaire a I'axe optique.

Remarque : 'année prochaine (si 1% Spé), vous verrez la relation de conjugaison qui vous permettra d’obtenir des valeurs plus
précises pour les positions de I'image : il est fort probable que vous trouviez graphiquement des valeurs lIégérement différentes de ce
corrigé, ce qui est logique, vue la précision des tracés a la regle (inclinaison, passage approximatif par 2 points, ...).



